Aline Souza Flores, Leiloeira Oficial matriculada na JUCESP sob o número 1285, domiciliada na Avenida Gaspar Vaz da Cunha, 258, bairro do Limão, São Paulo – SP. CEP 02559-010, devidamente autorizada pelo proprietário conforme decisao judicial, “em anexo”, que lhe transferiu a propriedade do bem abaixo, levará a leilão publico para a venda e arrematação conforme segue:

Primeiro Leilão: Inicia em 30/11/2024 às 14:00 horas pelo valor mínimo de R$ 21.000,00 presencialmente na Avenida Gaspar Vaz da Cunha, 258, Bairro do Limão – São Paulo/SP ou através da plataforma de leiloes, www.leilaobrasil.com.br 

Segundo Leilão: Encerra em 13/12/2024 às 14:00 horas por valor não inferior a R$ 14.000,00.  Presencialmente na Avenida Gaspar Vaz da Cunha, 258, Bairro do Limão – São Paulo/SP ou através da plataforma de leilões, www.leilaobrasil.com.br 

Da nota de venda: A nota de venda / arrematação será expedida e entregue ao arrematante em até 24 horas após a confirmado o pagamento da arrematação e da comissão. São Paulo, 17 de setembro de 2024

Bem: Ônibus WW Buscar El Buss R, placa DBL-1665, RENAVAM 856.848.018 ano de fabricação e modelo 2005, diesel, sem número do motor (motor aberto), conforme relatório fazendo parte integrante do edital, sendo vendido na categoria Sucata inservível.
Do cadastro e oferta de lance: o interessado ao ofertar lances declara que tem conhecimento das condições em que se encontra o veículo e as condições do leilão.

Da Prorrogação do Leilão: Sobrevindo lance a menos de três minutos para o enceramento, o sistema prorrogará automaticamente por mais três minutos sucessivamente para que todos tenham as mesmas chances.

Da Comissão: A comissão da leiloeira será de 5% sobre o valor da arrematação, não estando incluída no valor da arrematação e deverá ser paga diretamente ao leiloeiro.

Do pagamento: O arrematante terá o prazo de 24 horas para efetuar o pagamento da arrematação e da comissão.

Das Garantias: Os bens serão vendidos em caráter “ad corpus”, e no estado em que se encontram, cabendo exclusivamente ao interessado fazer a verificação inclusive processual antes de ofertar lances; ressaltando que as visitações nem sempre é possível uma vez que na maioria das vezes os bens se encontram na posse do executado.

Responsabilidade outras: Correrão por conta exclusiva do arrematante as despesas gerais relativas à desmontagem, transporte e transferência patrimonial dos bens arrematados.

Dúvidas e Esclarecimentos: pessoalmente perante no escritório da Leiloeira Oficial, Sra. Aline Souza Flores, Avenida Gaspar Vaz da Cunha, 258, São Paulo - Capital, ou ainda, pelo telefone (55 11) 3965-0000 / Whats App (55 11) 95662-5151, e e-mail: atendimento@leilaobrasil.com.br.
